
 

 

Progrese dle počtu členů 

Částka přidělená na jednoho člena je stanovena dle počtu dokladovaných členů jednotlivých žadatelů 

následovně do jednotlivých intervalů: 

 Počet členů Částka 

Interval 1 0 – 50  A 

Interval 2 51 – 100 B 

Interval 3 101 – 200 C 

Interval 4 nad 201 D 

 

Částka A je stanovena na základě velikosti rozdělovaných finančních prostředků hodnotící skupinou. 

Částka B je stanovena jako 45% částky A. Částka C je stanovena jako 50% částky B. Částka D je 

stanovena jako 50% částky C. 

Výsledná částka bez zohlednění ekonomické náročnosti je stanovena jako součet součinů počtu členů 

v jednotlivých intervalech a příslušných částek. 

 

Příklad 1: 

Pro žadatele s počtem členů 39 je výpočet částky bez zohlednění ekonomické náročnosti následující: 

39xA  

 

Příklad 2: 

Pro žadatele s počtem členů 68 je výpočet částky bez zohlednění ekonomické náročnosti následující: 

50xA + 18xB 

 

Příklad 3: 

Pro žadatele s počtem členů 123 je výpočet částky bez zohlednění ekonomické náročnosti následující: 

50xA + 50xB + 23xC 

 

Příklad 4: 

Pro žadatele s počtem členů 238 je výpočet následující: 

50xA + 50xB + 100xC + 38xD 

 


